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A községek jégkára Bácsmegye 
közigazgatási bizottságának júniusi

ülésén
Nem rosszabbodott a megye pénzügyi helyzete 

Ä dunai sinkomp ügye ismét előtérben

I hiányában gondolni nem is lehet.
Budapesten komolyan tár­
gyalnak a baja—bátaszéki 
ut építés sorsáról.

j Az érdeklődésre az alispán is 
í megjegyzi, hogy Budapesten ko­

molyan tárgyalják ezt a kérdést, 
azonban az elhamarkodott sietség 
nem sokat jelenthet. Ajánlja hogy 
egyelőre várják be a főispánt és őt 
kérjék meg, hogy a sinkomp kérdé­
sét oldja meg valamiképen.

Bácsmegye közigazgatási bizott­
sága., júniusi ülését kedden délelőtt 
tartotta dr Szabovljevits Dusán kor­
mányfőtanácsos elnöklete mellett.

A bizottsági tagok közül nem 
jelenhetett meg betegsége ‘következ­
tében dr Marschall Ferenc ország­
gyűlési képviselő. Ugyancsak kimen­
tette távolmaradását dr Latinovits 
Endre min. tan. aki súlyos fokú 
napszurást kapott és most ágyban 
fekvő beteg.

A megye pénzügyi helyzete 
nem rosszabbodott.

Az alispán a közigazgatásról adott 
jelentésében megállapítja, hogy a 
helyzet a vármegyében az elmúlt 
gyűlés óla nem változott, a pénz­
ügyi helyzet sem változott. Az 
egyik alapból L2.ÜCÖ Pt kellett 
időközben kölcsönvenni.

A segélyt nyerő községek 
folyósították a fizetéseket.

Elmondja e^ekután az alispán, 
hogy a legutóbb megtartott közigaz­
gatási értekezleten, a tűikor a várme 
gyék sorsa teleti tanácskoztak, meg­
állapították azt, hogy meg mindig 
Bácsbodrogvármegye pénzügyi hely­
zete a legkedvezőbb.

Egyes községek bizonyos segélye­
ket is kaptak, itt természetesen a 
tisztviselők fizetését is rendben folyó­
sították, május sőt junius hóna­
pokra is.

A községek részére kiutalt se­
gélyekből az alispán a községek 
elöljáróságával történt megegyezés 
alapján a vármegye közúti alapja 
javara bizonyos levonásokat eszkö­
zölt a községek tartozásának rész­
beni fedezésére.

A vármegyéi igen érzéke­
nyen sújtotta a jégkár.

A május 29-i megyeszerte nagy 
orkánszerü jégverést a községek 
igen súlyosan megszenvedik. Csat- 
alja, Tompa, Csikeria, Kclebia, Kun­
baja kivételével az egész csonka­
megye megsínyli a jégkárokat. Az 
alispán nyomban Budapestre utazott 
hogy a földmivelésügyi kormánytól 
valamelyes segélyt kérjen a szegé­
nyebb és érzékenyebben megkáro­

sított községek számára Bátmonostor 
részére kellett legfőképen segély- 

: ről gondoskodni, mert ott tudvale- 
1 vően a kár igen nagy.

Bálmonostornak segélyt 
akar szerezni az alispán, 

i Az esetben ha a minisztérium 
nem tud segélyt adni, a rendelkezési 

í alapból fognak bizonyos összeget az 
igen súlyosan megkárosított község­
nek adni. A jégkárak igen komoly 
arányúak, de még sem olyan félel­
mesen nagyok, mint kezdetben hit­
ték. A gazdaközönség egyelőre nem 
igényli a tönkretett vetesek pótlá­
sára felajánlott muhar és egyéb 
magvakat.

Ismét sok a fegyelmi ügy.
Az alispán jelentése végeztével a 

a fegyelmi ügyekkel foglalkozik. A 
fegyelmi vétségek száma ismételten 
nagyon megnövekedett. A hatóság 
mindannyiszor a legszigorúbban jár 
ei ezekkel szemben, ne hogy eset­
leges elnézések másokat is vissza­
élésre bátorítsanak. Kijelen'ette az 
alispán, hogy amikor a közigazgatás 
tekintélyének megóvásáról van szó 
a legszigorúbb intézkedésekkel sújt 
minden vétséget,

A dunai sinkomp ügye 
a közigazgatási bízott 
ság ülésén.

.Az alispáni jelentéshez, Rosenberg 
Mátyás bizottsági tag szól. A baja- 
bátaszéki ut félbeszakított munkála­
tainak további sorsa és a dunai 
szárazkomp ügye felöl érdeklődik. 
Az utkérdés mielőbbi rendezésének 
megsürgetésére hívja fel a vármegye 
vezetőségét.

Bencze Béla műszaki tanácsos az 
államépitészeti hivatal vezetője vála­
szában elmondja, hogy a dunai át­
kelés ügyében két értekezlet is volt. 
A kereskedelmi miniszter közben 
egy rendeletet is kiadott melyben 
az az álláspontja, hogy a száraz­
közlekedésre alkalmas sinkompot 
létesítsenek. Azonban a sinkomp- 
épitése és a munkálatok folytatása 
is oly nagy összegbe 800.000 pen­
gőbe esetleg egymillió pengőbe ke­
rülne, hogy egyelőre erre fedezet

A Katolikus Tanítóegyesület 
nagygyűlése

A Bajavidéki Katolikus Tanító­
egyesület szombaton tartotta a bajai 
apácazarda dísztermében igen emel­
kedett színvonalú ülését, melyen 
csaknem kétszázan jelentek meg a 
megye csaknem minden községéből 
a tanítók, szerzetes és világi tanító­
nők, plébánosok, káplánok stb.

Az ülést reggel 8 órakor ünnepies 
Ve ni Sancte vezette te a belvárosi 
plébánia templomban, mely alatt a 
.csávolyi katolikus népiskola 32 tagú 
vegyes gyermekkara kétszólamu ma­
gyar es latin enekeket énekelt oly 
gyönyörű kidolgozásban, hogy azért 
minden elismerés és hála megilleti 
Grünfelder Ltpot igazgató kántor 
tanító es Beiszmann Antal tanító 
fáradhatatlan buzgólkodását.

Utana dr Conczlik Kálmán apát­
plébános elnöklete alatt a pápai 
himnusz eléneklésével kezdetét vette 
a gyűlés. Dr Gonczük Kálmán üd­
vözlő szavaiban hangsúlyozta, hogy 
nem veletlen az, hogy Jézus Szive 

'hetében jöttek össze a tanítók és 
Jézus Szive szeretetének jegyében 
való buzgólkodásra hívta fel a nép 
nevelőit.

Meleg szavakkal üdvözölte az ülé­
sen megjelent Rusztek Károly kir. 
tanfelügyelőt, dr Koller Oszkár bács­
almási főszolgabírót, valamint a vár­
megyei általános tanítóegyesületet 
képviselő Birinyi József igazgató- 
tanítót.

Szemző Antal bátmunostori igaz­
gató-tanító tartotta meg ezután igen 
nívós titkári jelentését, melyben kö­
szönetét mondott a királyi tanfel­
ügyelőnek a felekezeti tanítók illet­
ményrendezése ügyében kifejtett 
buzgó fáradozásaiért. Indítványára a 
gyűlés táviratilag üdvözölte a kor­
mányzót, Zichy Gyula gróf kalocsai 
érseket és Karafiáth Jenő kultusz- 
minisztert.

Kovács Pál dávodi igazgató tanító 
szép számtan tanítást mutatott be 
ezután, majd Kerékné Szelczler Ka­

talin bácsbokodi tanítónő szavalt 
Mécs László és Harsány! Lajos ver­
seiből igen művészi sikert aratva.

Pesthy M. Perseveranda játékos 
tomatanitását a résztvevők általános 
tetszéssel és elragadtatással szem­
lélték.

Herczeg Mihály pénztárosi jelen­
tése „ után Petres János csávolyi 
plébános indítványt terjesztett elő, 
mely szerint az egyesület Írjon fel 
az érseki hatóságnak, hogy az min­
den erővel járjon közre a 15 éven 
Muli leányok kocsmai mulatozásból 

í való szigorú kitiltása ügyében. Indit- 
! vány őzt a, hogy a régi szokáshoz 
I híven a három nagy ünnep első 
I napján, valamint a hősök emléknap- 
I ján a hatóságok ne adjanak ki enge- 
! délyt nyilvános mulatságra.
I Az általános tetszéssel fogadott 
! indítvány után Mészáros Béla vaskuti 
! plébános emelkedett szavakkal zárta 
j be a gyűlést, köszönetét mondva a 
I bajai zárda vezetőségének a szives 
, vendéglátásért.

Gyermekjátszóteret 
létesít a vonatkertben a 

MANSz.
A MANSz felismerve a mai vi­

szonyok súlyos voltát, egy kedves s 
a fővárosban már évek óta tennálló 
intézményt óhajt megvalósítani.

Nagy szükségünk van egy testileg 
fejlett, edzett lelkű ifjúságra, mely a 
nehéz időkben is minden téren meg 
tudja állni a helyét. E célból a 
gyermekek testi fejlődését nagyban 
előmozdító és erejét lokozó gyer­
mekjátszóteret létesít a vonatkertben, 
ahol 4—10 éves korig minden gyer­
mek tetszése szerinti játékkal szóra­
kozható a szabad levegőn egész 
nap, szakfelügyelőnő irányítása mel­
lett.

Ezen valóban hasznos és a gyer­
mekeknek helyes irányban történő, 
testi s lelki foglalkoztatása képezi
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tőcélját, a MANSz e gyermekszere­
tettől áthatott tervének megvalósitá 
sánál.

Felhívjuk mindazon szülőket, kik 
gyermekeiket a nyári hónapokra e j 
játszótéren felvétetni óhajtják, jelent­

kezzenek a vonatkertben (Gubógyár 
epülete előtt) gyermekeikkel junius 
15 én d. e. 9 órától a felügyelőnő 
ne!, ki szabályszerű felvétel után 
gondjaiba veszi a gyermekeket.

Bácsvármegye kisgyü- 
lése 3500 P. kölcsönt 

adott a garai útépítésre
Köszönhet ügyet intézett a kisgyülés

Dr Szabovljevits Dusán kormány- 
főtanácsos alispán junius 7 én reggel 
8 órakor nyitotta meg a vármegye 
törvényhatósági bizottságának kis- 
gyűlését. A kisgyülés 25 rendes es 
2 póttárgyat intézétt.

Az alispán előterjesztésére Gara 
községnek útépítés céljára 35G0 P 
kölcsönt adtak.

Grau Teréz a bácsalmási iegvző- 
pörrel kapcsolatos 112 P költségének 
megtérítését kéri, de a kisgyülés a 
község előzetes hatarozatat jóvá­
hagyva, a kérelmet illetve a felieb 
fcezést elutasítja. Bácsalmás község 
a vadászati jogot egy évre 5000 
P-ről 3000 P re mérsékelte. Ulrich 
Lajos a határozatot megfellebbezte 
és a bérbeadást 2 évre kéri, de a 
kisgyülés fellebbezését elutasította.

Bácsbokod község a tanítók arc­
képes igazolványainak dijat a jövőben 
beszüntette. A kisgyülés a határozatot 
jóváhagyja és a fellebbezést eluta­
sítja.

Csávoly község iskolájában annak 
idején két tantermet átvágtak és 
mozgatható deszkafallal íattaK el, 
hogy tan'eremnek és ünnepségek 
céljaira is megfelelő legyen. A n.eg- 
állapodáé értelmében a tanítóság az 
alakitasi költségeket az iskolai ün­
nepségek bevételéből tartozik fizetni.

i Ezt a tanítóság utólagosan megta­
gadta. Most a kisgyülés a község 

; határozata értelmében utasítja őket 
a költségek viselésére.

Bácsalmás a hitközségi adó be- 
I hajtására három hónapra 50—50 P 
: díjért végrehajtót fogad.

Jánoshalma a hirdetési dijakat a 
rossz gazdasági viszonyok figye­
lembevételével leszállítja. A vadászati 
haszonbérre vonatkozó szerződést 

j felbontó határozatát a kisgyülés nem 
I hagyja jóvá, meit nem tartja gazda- 
I ságosnak, hogy a szerződést, mely 
: 1935 ben jár le, most felbontsák. A 
j jegyzői lakot a község tataroztatja. 
1 Fedezete van, jóváhagyjak.

Bácsalmás szervezési szabályren- 
: deleiét elfogadják. Csávoly mély- 
! furáim kutat akar létesíteni. Az ügyet 
! leveszik a napirendről, illetve az 

egészségügyi hatóság ele utasítják.
Bácsbokod község az elófogatosi 

I szolgálatot 2265 P ért adta ki, az 
előBbi 2895 P vei szemben, 

i Csikéria községben a kályhákat 
kicserélik. Felsőszentivánon uj ház • 
számozást rendeltek el. Katymár 
Saity Istvánnénak és társainak 2 P 
70 fillér havi segélyt ad. Tompa 
a faiskolából kitermelt gyümölcsfák 
vételárát 8 j fii eres egységárban 
állapítja meg Jóváhagyjak.

A vasárnapi saitéesl mű­
sorában anyagi áldoza­

tok nélkül mindenki 
gyönyörködhet

Egyre impozánsabb körvonalakban 1 
bontakoznak ki a vasárnapi sajtóest 
körvonalai, A sajtóünnep művészi ; 
és társadalmi szempontból az utóbbi j 
éveknek legkimagaslóbb jelensége 
lesz, amelyen Baja város társadalma i 
hitvallást fog tenni a nemzelépitő | 
sajtó mellett.

Az ünnepély este pontosan fél i 
8 órakor kezdődik, ugv hogy a li- j 
tániáról kijövő hívek egyenesen a j 
Központi színházba mehetnek át.

Hogy mindenki számára lehetővé 
tegyék ebben a fontos megmozdu­
lásban való részvételt es a művészi í 
programot élvezését, a rendezőség 
úgy határozott, hogy belőpődijat 
nem fognak szedni. Csupán a mii- i

sor megváltásáért kell majd fizetni 
50 filiert es az ezekből belolvó 
összeget az est költségeinek fedezése 
után a sajtóalap megteremtésére 
fordítják. Leventék, diákok és az 
ifjúság ezért is csak 20 fillért fog 
fizetni.

Az ünnepély a vendégek részére 
igen kedvezően van megállapítva, 
mert a háromnegyed 9 kor Bácsal­
más felé induló vonattal a vidéki 
vendégek már haza is utazhatnak. 
Bánsalntásról egyébként 33 százalé­
kos kedvezményű hétvégi jeggyel 
lehet aznap Bajára utazni.

P. Bangha Béla szónoklata iránt 
nemcsak Baján, de a környéken is 
általános érdeklődés nyilvánul meg.

Beküldött levelek
Mélyen tisztelt Szerkesztő Ur !
Mint hithü katolikus szorgalmasan 

eljárogatok vasár- és ünnepnap az 
Ur házába, hogy buzgó áhítattal az 
Úrral beszélgessek és őt leborulva 
imádjam. Jóleső érzéssel látom, hogv 
derék leventéink és a helyi vámőr­
szakasz legénysége elöljáróik veze­
tése melleit a szentmisén pontosan 
megjelennek, hogy rang és osztály 
különbség nélkül tiszteljék, imádják 
a Mindenhatót, aki előtt i: indannyian 
egyenlők vagyunk s hajlékába azért 
járunk, hogy csak neki szolgáljunk. 
Epen ezért furcsának tartom, hogy 
a szentmisén jelenlevő vámőrszakasz 
mikor parancsnoka a templomba lép 
nagy zajjal feszes vigyázba vágja 
magát és szabályos fővetést hajt 
végre ott, ahol még őfelsége a 
király is térdreboru! az Ur szine 
előtt és nem várja azt, hogy a je 
len'evők éles sarokkoppanással s a 
feljebbvalóknak egyébként kijáró sza 
bályszerü tisztelgéssel üdvözöljék őt. 
Meggyőződésem szerint a templom­
ban egyedül az Istennek jár tiszte­
letadás s aki oda belep azért megy, 
hogy az Úristent imádja s nem 
azért, hogy ott őt tiszteljék. Ez a 
furcsa eset meg van nálunk Garán 
s csak azt szeretném tudni, hog\ a 
gyak. szab. előírja e az ilymódon 
való tiszteletadást a templomban is? 
En azt hiszem nem, de nem is 
volna helyénvaló s az ilyen intézke­
dés kevés rokonszenvvel találkozna.

Tisztelettel :
Egv garai templomlátogató.

Milyen idd várható ?
Változékony hűvös és jobbára 

hűvös idő, egyes helyeken kisebb 
esőkkel.

— Trianoni emlékünnepély 
(Sávolyon. Vasárnap a templom­
téren tiltakozó népg\ ülés keretében 
emlékezett meg Csávoly hazafias 
lakossága a szomorú évfordulóról, 
mely mindig mély gyászba borítja a 
magyar nemzetet. A népes gyűlésen 
a tanuló és leventeifjuság is jelen 
volt. A Hiszekegy eléneklése után 
hatásos irredenta szavalatokat és 
énekeket adott elő a tanulóitjuság, 
majd Grüníelder Lipót igazgató szé­
pen felépített, markáns beszédben 
emlékezeti meg az átkos trianoni 
békediktátumról és annak szomorú 
következményeiről. A hazafias beszéd 
hitet és reményt öntött a csüggedő 
telkekbe. A lélekemelő ünnepély a 
Himnusz hangjaival ért véget.

— a Liszt Ferenc Kör 50. hang 
versenye. Junius 14-én, kedden este 

! rendezi a Liszt Ferenc Kör a Nem- 
í zeti Szálló hangversenytermében 50. 
j hangversenyeként li. zenekari estéjét 
; Dorner Aurélné énekmüvésznő, Lu- j 
i kácsné Váczi Jolán zongoraművésznő I

■ és Szántó Jenő hegedűművész, kar- 
i nagy közreműködésével. A hang- 
* versenv iránt, amelv után tánc is 

lesz, szeles körben nagy az érdek­
lődés. Részletes műsort holnap köz­
lünk.

— Tornaünnepély a városi pel 
Sári fiúiskolában A városi polgári
fiúiskola f. hó 9 én d. e. 9 órakor 
tartja tornaünnepélyét a sporttelepen. 
A szülőket és érdeklődőket ezúton 
is tisztelettel meghívja az igazgató­
ság.

Vasutas juniális r átaszéken.
A nemrégiben megalakult bátaszeki 
vasutaskor nagyon hangulatos juni- 
alist rendezett s azon a község in­
telligenciája is részt vett. Schamber- 
ger Antal és Katzenberger Ferenc 
dolgoztak sokat a minden izében 
jól sikerült kellemes összejövetelen. 
Különösen a lepényevés a zsákba- 
futás és az amerikai árverés körül 
fokozódott a versengés és jókedv. A 
legtöbb levelezőlapot szép ajándék­
kal Katzenberger Stefi nyerte, igen 
szép versenytárgyat ir.yert C->ínk 
Katóka is. A mulatság reggelig 
tartott vidám magyaros hangulatban.

— Lövészverteny Madarason,
Az elmúlt vasarnap tartotta a ma­
daras! lövész egyesület versenyét. 
A községházánál egybegyült tagok 
a fúvószenekar pattogós ütemére 
lépve vonultak ki a lőpályára. Dr 
Kugler Antal közsági orvos, mint a 
lövészegylet agilis elnöke magas 
üdvözlő es buzdító beszéde után 6 
leálláson megkezdődött a mindvégig 
hangulatos érdekes lóverseny. A 
zsűri pártatlan odaadó működésével 
estefele volt az eredmény kihirdetése 
es a praktikus, hasznos és értékes 
nyeremények kiosztása. Ezek 
szerint első lett Vértes Lajos 
és Evelei l itre 45 pont. II Bállá 
László és Juhász István 43 pont. 
Ili D r J-tnos es Síévald Peter 4- 
pont. IV. Kenedi Zoltán 40 pont V. 
fj. Bódi Mihály 39 pont. VI Bogyó 
Tivadar 38 pont. Az eredmény ki 
elégítő, ha figyelembe vesszük a 
kellemetlen szél fújását. A jól sike 
tűit verseny dr Kugler Antal egyleti 
elnök, Szász Mihály gyógyszerész 
alelnök, Gracza Janos tanító főtitkár 
és Zilich Pál kereskedő titkár fárad­
hatatlan buzgó munkáját dicséri.
i yiVxi-AVtfote

SPORTHÍREK

Pályaavató lóverseny a Lőkertben
Amiért lapunkban annyiszor szót 

emeltünk, végre megtörtént: újra 
élettől hangos az évek óta néma 
Lökért

A Bajai Céllövész Társulat, élért 
dr Kehérváry Dezső elnökkel, a 
város testnevelési vezetőségével kar­
öltve rendbehozták a lőkertben levő 
épületek közül a lőházat és egy 
kilenc lőállásos, teljesen korszerű 
lőpályát építettek ki, úgy hogv végre, 
— helyesebben: újra — megkez­
dődhetik Baján is a céllövő sport 

! rendszeres művelése.

V
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Vasárnap, junius 12-én, a város 
testnevelési vezetőségének rendezé­
sében pályafelavató verseny lesz s 
ezzel — reméljük — a Lökért tör­
ténnének újabb, mozgalmasabb feje­
zete kezdődik.

Nem hagyhatjuk megemlítés nélkül 
ii város és az Orsz. Testnevelesi 
Tanács anyagi áldozatkészségét, ami 
a lőtér létesítését lehetővé tette, 
valamint a városi testnevelési veze­
tőségnek a kiépítés körüli hatalmas, 
fáradhatatlan munkáját. Köszönet 
érte.

Az uj lőteret a Céllövész Társulat 
tagjai a leventékkel es a polgári 
iövészegyesülefek tagjaival közösen 
fogjak használni, ami bizonyítéka 
annak is, hogy a Celiövész Társulat 
a nemzetvédelmi cél támogatására 
készséggel rendelkezésre áll és híven 
követi ősi jelmondatát: „Polgar, légy 
hazavéd . ..“

.A lóverseny kiírását alább közöl 
jük es felhívjuk reá a céllövés iránt 
érdeklődő olvasóink figyelmet.

A lóverseny kiirasa :
A Bajai Celiövész Társu'at loterén, 

a Lökéi then, junius 12 en, vasárnap 
megtartandó palyalelavató verseny 
három főrészből fog allani, u. m. 
egyéni férfi, egyéni hő Így verseny és 
csapatverseny.

A csapa1 versenyen az összes pol 
gári lóveszegyesüietek, sportegysetek 
stb. vehetnek reszt, 13 lövészből 
alt J csapattal. Nevezési dij csapaton­
ként 8 pengő. A csapatban elért 
eredményt az egyéni versenyben 
nem veszik figyelembe.

Általános tudnivalók: Lőtávolság 
5U méter. Használható fegyver a 
„FÉG“ puska, minden segédeszköz 
nélkül, szabványos irányzókkal. Test­
helyzet fekvő, szabad kézzel. Szab 
var.yos körcéltábla. A lövések száma 
3 próbalövés es 10 ér: ékelt lövés. 
Próba lövés nem kötelező Töltényt a 

’ résztvevők kötelesek beszerezni, egy 
töltény ara 3 filler.

A céllövő verseny rendezősége 
félreértések elkerü'ése veget közli, 
hogy az egveni verseny junius 12 én 
7 órától 12 óráig es 14 órától 16 
óráig tart. A csapatverseny ugyan­
csak 12 én, 14 őrá.ól 16 óráig tart. 
Felkérik az összes csapatokban részt­
vevőket, hogy 12-én délután fel 2 
órakor (13 óta 30 perc) a Lőkertben 
gyülekezzenek.

A délutáni ünnepélyesebb Prog­
ramm 2 orakor kezdődik es a kö­
vetkező szamokból all :

1. Himnusz. Jatsza a leventezene 
kar.

2. Ünnepi beszédet mond Kocsis 
Peter városi tanácsnok.

2. Csapatverseny (2 , 3.,, 4., 5. 
6. számú lőállasoknal) és az egyéni 
verseny' folytatása (a 8. es 9 
lűaliásnal)

Körülbelül este G órakor kerül sor 
a dijak ünnepélyes kiosztására.

Szünet alatt a levente zenekar és 
a levente jazz- band szórakoztatja a 
közönséget.

Az egyéni versenyszátnokban le­
venték, cserkészek, iskolások és

bárki indulhat. Nevezési dij 20 fillér.
Nevezések 1932 junius 10-én déli : 

12 óráig küldendők be a városi j 
testnevelési vezetőséghez, Attila u’ca 
2 számra.

— Makacs székrekedés, vastag
bélkatarus, gyomorbaj, pufiadás, 
vértorlódás, sárgaság, aranyeres cso­
mók, csipőfájás eseteiben a termé 
szeles „Ferenc lűzsef“ keserüviz 
reggel és este egy egy kis pohárral 
beveve, rendkívül becses háziszer. 
Klinikai megfigyelések tanúsága 
szerint a Ferenc József viz még 
ingerlékeny belü cetegeknel is tájda­
lom nélkül hat. a Ferenc József 
keserüviz gyógy szertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kapható.

tMMMlUMItmMM
Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető 

OR. MAMUSICH JÓZSEF

’ía>a üljön az üj Eleiben
vnvt/tv-i- Wí
1932. vh. 362 szám.

Árverési hirdetmény
Az löSl. évi LX. t. c. 102. §-a

értelmében köznirré teszem, hogy dr 
Trattnor Alom bpesti ügyvéd által 
képviselt Berkei Mérleg es Sonka- 
vagó r. t. budapesti végrehajtató ja­
vára végrehajtást szenvedő elten 628 
P teke és járulekai erejéig a bajai 
kir. járásbíróság 1932 P vg 362 sz. 
végzésével elrendelt kielégítési vég­
rehajtás folytan végrehajtást szenve­
dőnél 1932 évi április hó 8-an le-, 
illetve felülfoglalt es 1825 pengőre 
becsült ingóságokra a bajai kir. ja 
rásoircság lenti számú végzésévé! 
az arveres elrendeltetvén, annak az 
1908. évi XL1. t.-e. 20 §-a alapján fennt 
megnevezett es a foglalási jegyző 
könyvből ki nem tűnő ma.-, foglaltatok 
javara is az árverés megtartását el 
rendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatalyu igenykere 
set folyamatban nincs végrehajtást 
szenvedu(k) lukasán, üzleteben Báján 
Valkó tér 3 szám alatt leendő meg 
tartasara 1932 évi junius hó 16 
napjának d. e. 9 óráját tűzönt ki, 
amikor a biróiiag lefoglalt boltiáll 
vány asztallal, árucikkek és Berkei 
mérleg és egyéb ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
ellenében el logom adni. Az arveres 
a la kerti ú ingok a becsének ké:h Ir­
mádénál alacsonyabb áron nem 
adhatók el

Az olyan ingóság árverésen, 
melynek becse neue 1000 P, csak 
az vehet részt ki 10 szazaiéit bánat­
pénzt letesz.

Baja, 1932 május hó 12 en 
SZEGŐ

kir. bir. végrehajtó, mint 
bírósági kiküldőm.

ÍkHt<Vy VV Arth/ÄAv W*

ORION -KARI©

A bajnokság állása a bajai alosztályban
1932. junius 8-án.

csapat neve ját- 
| szott

győ­
zött

dón- j! vesz­
tetten i| tett I gólaráuy

li.1l

1. Simontornyai BTC
2. Tolnamegyei SE
3. Bajai Turul SE
4. Bácsalmási SC
5. Bajai Bácska — 
ti. Bajai MTE —
7. Bátaszéki TC —
8. Mohácsi TE —
9. Bajai SE — —

16
lo
14 
16 
16
15 
15 
15 
14

11
f 9
ü 10 

8 
7 
3 
3 
3 
3

-7

3
1
5
3
3
3
3

o
3
3
3
6
9
9
9

10

56:17 22
41: 11 21
30: 16 I 21 
30:20 2,1
30:25 17
11:35 , 9 
11:37 9
11:37 9
19:41 6

Miként a táblázatból megállapítható i 
a bajai Turul SE bajnoki reménye | 
a mohácsi mérkőzés megseinmisité- j 
sével megnövekedett. Hátralevő MTE ! 
és BSE elleni mérkőzésein már csak

három pontot kell szereznie, hogv 
ismét Bajára kerüljön a bajnoki cim. 
A BMTE BSE feletti győzelmével 
lényegesen javított helyzetén.

30 éves gyakorlat! Fióküzlet nincs I

Schafier iütai János
kárpitos, disxitö és paplanos 

mester
Erzsébet királyné-ut 15. szám.
Készít : Mindenféle kárpitos díszítő és paplanos munkákat. Ujjat, 

javítást, feldolgozást, és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák ! Alacsony árak!

A I A
Junius 8. szerdán d.u., 6. este fél 9.

JOAN CRAWFORD
a világ legelegánsabb művésznőjének 

első néniétől beszélő f Intie.

Tánc
az örvény felett

Modern izgalmas regény ÍO felvonásban. 

Főszereplők:

loan Crawford, Lester Vail és Clark Gable.

Kísérő filmje :

Charly a csávában
Vígjáték 3 felvonásban.

Flippi Trader Horn
hangos rajzfilm

Híradó
aktualitások.

Ezen műsor csak 16 éven felülieknek 
van engedélyezve!
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Apró hirdetések.
IS csőig 00 f„ minden további sió 2 f

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 
2 szobás utcai lakas mellékhelyisé­
gekkel augusztus 1 re kiadó, ugyan­
ott egy emeletes magtar is kiadó.

Antik bidermayer könyvszekrény 
is alkalmas eladó, Kölcsey utca 11.

Egy tanuld fizetéssel felvétetik 
Petrich Simon lakatosnál Dalmady u.

Gyönyörű selyem pincsiként el­
adom Gróf Batthányi Lajos utca 3.

Eladó a volt Bachrach telepen 
egy 250 négyszögöles házhely egész­
ben, esetleg 2 részre osztva, a 
Háromnyul utcában 160 négyszög­
öles házhely, dr Mészöly Miklós 
ügyvéd.

KajÖtÖS könnyű csónak a testett 
részben két személyre kényelmes 
halóhely olcsón eladó. Külső motor­
hoz alkalmas. Értesítés Dr Bér­
ügy vednél.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt 
levő kert 216 négyszögöl elsőrendű 
föld eladó. Tulajdonos Szent László 
utca 42 szám.

Egy teljesen jókarban levő női 
bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros 
L. u. 35.

Kiadd a belváros központján mó­
dén, uj urihaz 5 szoba, fürdőszoba 
es minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy elegánsan berendezett külön 
bejárain bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó, Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó. Cim a 
kiadóban.

Olcsó és ízletes
háiikoszt kapható
háznál es házon kívül 80 fillérért 4 
tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, 
Mészáros Lázár utca 29 szám alatt.

ŰRI LAKÓHÁZ
Szent Antal utca elején (21 sz.)
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó­

mentes
HÁZ ELADÓ 

VAGY BÉRBEADÓ
Bővebbet : Pump Károly dr. 
ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375.

Vásároljon!
..Ut EllV'-ben.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütődött, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„SPLENDID“
butorregenerator egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenerá- 

torral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­
jesen felújít és tükör­

fényessé teszi, o—o 
Kisüveg 1 50P.,1 nagyüveg 2.50 P, 

Asztalos meste­
reknek árengedmény 

Iberezőnek jobban be­
vált, mint a külföldi áruk. 

MINTAÜVEG DÍJMENTESEN 1

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkemé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„MARATHON"

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást ! Ra­

gaszkodjon* a Maratonhoz !

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Esy

zongorát
megvételre vagy bérletbe vennék. 

Atlilla u. 15.

Éjjeli j 
j szolgálatot tart!

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
jun. 6-tól jun. 13 ig

Lovassr Ödön 
dr. Geiringer János

gyógyszertára.

Eladó
jókarban levő szalongarnitura nagy 
álló tükörrel, perzsaszőnyegek, szek­
rények, különféle órák, függönyök, 
nagy éléskamra állvány, lisztesláda, 
zománcos edények és zománcos 
zsíros bödönök, női felsőruhák, ké­
zimunka, ágy terítő kettős ágyra, 
különféle könyvek egyben, olcsón 
eladók. Megtekinthető déli 12-1 és 

este 6 óra után.
Bauer

Valkó tér 5 szám.
Vármegyeházával zeniben.

1932. junius 9.

FESTÉK
falra, fára, köre, vasra és minden más célra

lakkok és zománcfestékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.

Csónakfestéshez Vízálló alap- és zománcfes­
tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 

kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ
festékszakiizletében. Telefon : 85.

Firniss, terpentin, brunolin, benzin, kátrány, biber, car- 
bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtószerek stb.

építkezni akar t
Tessék a két legfontosabb tétel I
Tetőfedés :

valódi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

Mielőtt epit
kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 —90
ETERNIT UDVAR

Baja
Budapesti-ut.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva. |
Eternit cső.
Eternit kéménytoldó.
Eternit burkolólap.

sas TAOTiaroeiHwra&aeBi

Bánffyhunyadi

szakácsfüzetek
swti nma» i a a mabwht itttmwii i rw m 111 wnr-g,--. 88*Na*Ba*EB*RiEOERa*e*SBK< * * w

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések, j

III. f. Pecsenyék, Körítések, j
IV. f. Előételek, gombák és '

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták. .!

VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.

IX. f. Felfújtak.
X.f. Torták.

80 Fillérért

Xi. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. t. Rögtönzött ételek.
XIV. f. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje

XVI, f. Újabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

kapható

HIRDESSEN
Fi a BAJAI UHflG-ban.

“ „Uj Elet" R.-T. könyv- és papirkereikedéiében 
Baján, Gróf Zichy Bódog -tér.

Nyomatott az „UJ ÉLET1 r, t. könyvnyomdájában Baján.


